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PROTOKÓŁ Nr XXVII/2026  

z XXVII sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Głogowie Małopolskim przeprowadzonej w 

dniu 29 stycznia 2026 roku w Miejsko Gminnym Domu Kultury w Głogowie Małopolskim (ul. 

Kardynała Stefana Wyszyńskiego 12). Obrady rozpoczęto o godzinie 16:00,  

a zakończono o godzinie 17:47 tego samego dnia. 

Na podstawie art. 20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku  o samorządzie gminnym  

Pani Aldona Napieracz – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim o godz. 16:00 

otworzyła obrady XXVII sesji Rady Miejskiej. Poinformowała, że sesja Rady jest utrwalana 

poprzez rejestrację obrazu i dźwięku, monitoring zapisuje na nagraniu wizerunek jak i wszelkie 

wypowiedziane słowa. Zasady przetwarzania danych osobowych umieszczone są w Biuletynie 

Informacji Publicznej na stronie Urzędu Miasta i Gminy Głogów Małopolski.  

Pani Przewodnicząca powitała obecnych na zaproszonych gości, w tym Burmistrza 

Głogowa Małopolskiego – Pana Tomasza Skoczylasa, Zastępcę Burmistrza – Pana Mirosława 

Osetka, Skarbnika Gminy – Panią Lucynę Alberską, Radcę Prawnego – Panią Ewelinę Fido-

Pieczonkę, Panią Katarzynę Osuchowską –  Kierownika Przychodni Rejonowej w Głogowie 

Małopolskim, Panią Kingę Łabudę – Kierownika Donum Corde w Budach Głogowskich, Panią 

Martę Pieczonkę – Kierownika Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Głogowie Małopolskim, 

księdza Przemysława Drąga – Dyrektora Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Głogowie 

Małopolskim, Pana Dariusza Zielińskiego – Dyrektora Medycznego Szpitala św. Rodziny w 

Rudnej Małej, Panią Martę Bochenek z Działu Marketingu Szpitala św. Rodziny w Rudnej Małej, 

Pana Marcina Kostkiewicza – Prezesa Zarządu Centrum Medycznego NIWA, Panią Edytę Bajek 

– Dyrektor Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Panią Agnieszkę Bieniek – 

Kierownika Referatu Organizacyjno-Administracyjnego, Pana Grzegorza Drozdowskiego – 

Kierownika Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa, Pana Łukasza Grodeckiego – 

Kierownika Referatu Nieruchomości, Geodezji oraz Gospodarki Komunalnej oraz Pana Bogdana 

Kochę – Kierownika Referatu Inwestycji i Dróg Gminnych, a także mieszkańców oglądających 

obrady sesji online. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Jacek Bajek 

2. Andrzej Bazan 

3. Paweł Biały 

4. Dorota Borkowska 

5. Maria Drzał 
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6. Stanisław Grzywacz 

7. Aleksander Jurek 

8. Bartłomiej Kot 

9. Natalia Lesiczka 

10. Magdalena Marszał 

11. Aldona Napieracz 

12. Anna Oczoś 

13. Robert Osiniak 

14. Magdalena Ślęzak 

15. Paweł Ząbczyk 

 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

Na prośbę Pana Burmistrza zaproponowano zmianę w porządku obrad polegającą na przesunięciu 

punktu poświęconego ochronie zdrowia na terenie gminy Głogów Małopolski na początek, przed 

przyjęcie protokołów i informację Burmistrza o pracy między sesjami. 

O wprowadzeniu zmiany w porządku obrad głosowano przez podniesienie ręki. Jednogłośnie 

zagłosowano ZA. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad w wprowadzoną zmianą w porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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2. Ochrona zdrowia na terenie gminy Głogów Małopolski. 

Jako pierwsza głos zabrała Pani Katarzyna Osuchowska –  Kierownik Przychodni 

Rejonowej w Głogowie Małopolskim. W odniesieniu do jej wypowiedzi Przewodnicząca 

posiedzenia udzieliła głosu Radnemu Robertowi Osiniakowi, Radnej Magdalenie Marszał oraz 

Radnemu Bartłomiejowi Kotowi. Radnym na pytania odpowiadała Kierownik Przychodni. Na 

koniec głos zabrała Przewodnicząca posiedzenia.  

Jako kolejny sprawozdawca wystąpiła Pani Kinga Łabuda – Kierownik Donum Corde  

w Budach Głogowskich. W tym punkcie pytania zadawali Radna Maria Drzał, Radna Magdalena 

Marszał i Radny Robert Osiniak.  

Kolejnymi sprawozdawcami byli ksiądz Przemysław Drąg – Dyrektor Zakładu 

Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Głogowie Małopolskim oraz Pani Marta Pieczonka – Kierownik 

Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Głogowie Małopolskim. W odniesieniu do ich 

sprawozdania głos zabrali Radny Robert Osiniak oraz Przewodnicząca Aldona Napieracz.  

Następnie głos zabrał Pan Dariusz Zieliński – Dyrektor Medyczny Szpitala św. Rodziny w 

Rudnej Małej, a także Radna Anna Oczoś oraz Burmistrz Tomasz Skoczylas. 

Ostatnim sprawozdawcą był Pan Marcin Kostkiewicz – Prezes Zarządu Centrum 

Medycznego NIWA. Do jego wypowiedzi ustosunkowali się kolejno Radna Dorota Borkowska, 

Radny Bartłomiej Kot, Przewodnicząca Aldona Napieracz oraz Burmistrz Tomasz Skoczylas. 

 

Przewodnicząca posiedzenia zarządziła 15 minut przerwy. 

 

3. Przyjęcie protokołów z XXIV i XXV sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim. 

 1) przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim z dnia 18 grudnia 

2025 roku, 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim z dnia 18 grudnia 2025 

roku, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-02-23 14:51:51 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 2) przyjęcie protokołu z XXV (nadzwyczajnej) sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim 

z dnia 30 grudnia 2025 roku. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcie protokołu z XXV (nadzwyczajnej) sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim z dnia 

30 grudnia 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

4. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami. 

 

5. Blok uchwał - przyjęcie uchwał w sprawie: 

 1) zmian w budżecie gminy Głogów Małopolski na 2026 rok, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Lucyna Alberska – Skarbnik Gminy. 
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Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów, została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy Głogów Małopolski na 2026 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 2) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Głogów Małopolski, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Lucyna Alberska – Skarbnik Gminy. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów, została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

 3) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Bieniek – Kierownik Referatu Organizacyjno-

Administracyjnego. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję. Głos zabrała Radna Dorota Borkowska. Wobec 

braku dalszych głosów, dyskusja została zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 4) ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu 

wspomaganym, 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Edyta Bajek – Dyrektor Miejsko-Gminnego Domu Pomocy 

Społecznej. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję. Głos zabrał Radny Robert Osiniak. Wobec braku 

dalszych głosów, dyskusja została zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu wspomaganym, 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 5) sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nr 2/2022 terenu 

położonego w mieście Głogów Małopolski, 

Projekt uchwały przedstawił Pan Mirosław Osetek – Zastępca Burmistrza Głogowa 

Małopolskiego. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję. Głos zabrał Wiceprzewodniczący Rady 

Miejskiej Aleksander Jurek. Wobec braku dalszych głosów, dyskusja została zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Nr 2/2022 terenu 

położonego w mieście Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

 6) dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Głogowie Małopolskim, 

Projekt uchwały przedstawił Pan Łukasz Grodecki – Kierownik Referatu Nieruchomości, Geodezji 

i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję. Głos zabrali kolejno Radna Dorota Borkowska, 

Radna Magdalena Marszał, Zastępca Burmistrza Mirosław Osetek oraz Wiceprzewodniczący Rady 

Miejskiej Aleksander Jurek. Wobec braku dalszych głosów, dyskusja została zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w Głogowie Małopolskim, 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (11): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Maria Drzał, Stanisław Grzywacz, Aleksander 

Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Anna Oczoś, Magdalena Ślęzak 

PRZECIW (2): Dorota Borkowska, Paweł Ząbczyk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Aldona Napieracz, Robert Osiniak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 7) zmiany uchwały Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim nr XVII/230/2019 z dnia 28 

listopada 2019 r., 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Łukasz Grodecki. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim nr XVII/230/2019 z dnia 28 listopada 

2019 r., 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 8) zamiany nieruchomości stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski na nieruchomość 

stanowiącą własność osoby fizycznej, 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Łukasz Grodecki. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zamiany nieruchomości stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski na nieruchomość 

stanowiącą własność osoby fizycznej, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 9) sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Rogoźnica stanowiącej 

własność Gminy Głogów Małopolski, 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Łukasz Grodecki. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 
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Głosowano w sprawie: 

sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Rogoźnica stanowiącej 

własność Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 10) sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Głogów Małopolski 

stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski, 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Łukasz Grodecki. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Głogów Małopolski 

stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 11) sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Głogów Małopolski. 

stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski, 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Łukasz Grodecki. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

sprzedaży nieruchomości położonej w Głogowie Małopolskim obręb Głogów Małopolski. 

stanowiącej własność Gminy Głogów Małopolski. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 12) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia "Programu Ochrony Środowiska dla Gminy 

Głogów Małopolski do roku 2027 z perspektywą na lata 2028-2031", 

Projekt uchwały przedstawił Pan Grzegorz Drozdowski – Kierownik Referatu Ochrony 

Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję. Głos zabrała Radna Dorota Borkowska. Wobec 

braku dalszych głosów, dyskusja została zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia "Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Głogów 

Małopolski do roku 2027 z perspektywą na lata 2028-2031", 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 13) rozpatrzenia petycji. 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Anna Oczoś – Przewodnicząca Komisji ds. Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

Przewodnicząca posiedzenia otworzyła dyskusję, ale wobec braku głosów została ona zamknięta. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Bajek, Andrzej Bazan, Paweł Biały, Dorota Borkowska, Maria Drzał, Stanisław 

Grzywacz, Aleksander Jurek, Bartłomiej Kot, Natalia Lesiczka, Magdalena Marszał, Aldona 

Napieracz, Anna Oczoś, Robert Osiniak, Magdalena Ślęzak, Paweł Ząbczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-02-23 14:51:51 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady Miejskiej za 2025 rok. 

 

7. Zapytania i wolne wnioski. 

Jako pierwsza głos zabrała Przewodnicząca posiedzenia Aldona Napieracz, której 

odpowiedzi udzielili Burmistrz Tomasz Skoczylas oraz Zastępca Burmistrza Mirosław Osetek. 

Następnie głos został udzielony Radnej Magdalenie Marszał, której również odpowiedzieli 

Burmistrz Tomasz Skoczylas oraz Zastępca Burmistrza Mirosław Osetek. Radny Robert Osiniak 

skierował pytanie do Kierownika Referatu Inwestycji i Dróg Gminnych – Pana Bogdana Kochy, 

który mu udzielił odpowiedzi. Kierownik Kocha udzielił następnie odpowiedzi na pytania kolejno 

Radnego Pawła Ząbczyka oraz Radnej Doroty Borkowskiej. Głos zabrali jeszcze Burmistrz 

Tomasz Skoczylas, Radny Stanisław Grzywacz, Radny Bartłomiej Kot, Kierownik Bogdan Kocha, 

Radny Paweł Biały, Wiceprzewodniczący Aleksander Jurek oraz Zastępca Burmistrza Mirosław 

Osetek. 

W związku z wyczerpaniem się porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej – Pani 

Aldona Napieracz zamknęła posiedzenie XXVII sesji Rady Miejskiej w Głogowie Małopolskim  

o godz. 17:47.  

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Głogowie Małopolskim 

 

Aldona Napieracz 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Magdalena Osip-Pokrywka 
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